

Голос времени

Среда, 16 июня, 1999 год

№48 (5978)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Злоба дня**■ Диоксин опасен**

На очередном заседании правительства Ставропольского края начальник Управления ветеринарии С. Новиков доложил о мерах, которые принимаются для того, чтобы обезопасить жителей края от употребления в пищу импортного мяса и мясопродуктов, зараженных диоксином. Как известно, о проблеме этой начали говорить на Западе. Однако такая опасность довольно существенна как для всей России, так и для Ставрополя. К 8 июня в крае снято с реализации 174 тонны импортного мяса, 14 тонн фарша, 35 тонн колбас, 84 тонны кормов и кормовых добавок, которые могли бы быть использованы на наших фермах и птицефабриках предприятиях. Велика ли вероятность, что вся эта продукция опасна для здоровья по причине содержания диоксина? Ответ на этот вопрос должен быть вскоре получен после экспертизы, которую проводят сейчас Казанский НИИ ветеринарии. А на прошедшем заседании ПСК одобрен план мероприятия по исполнению распространения зараженных мясопродуктов.

■ Прибавку к пенсии приказано отнять

Ох и обрадовались в прошлом месяце военнослужащие запаса: в кон-то веки государство о них вспомнило, пенсия повысило, да еще и выплатило ее своевременно. Духом офицера в пропорции восприняли, в перемены к лучшему повернули.

Но, как говорят, недолго музыка играла. Чиновники пере-поступкой еще раз пересчитали денежки в кошельки, вспомнили пенсионеров и решили, что болгаро-зато будут изъять ветеранов с этой самой прибылью. Коллегами усыпили руководители Минфина, Минобороны, МВД, ФСБ и некоторых других ведомств родили очень хитрую телеграмму и направили ее во все отделения Сбербанка, где отставники и запасники пенсии получают. Пополнение весьма запутанное, поэтому цитировать его полностью не имеет смысла. Суть сводится к тому, чтобы из июньской пенсии майскую прибавку вычесть.

Приказано отнять - и отняли. Бывшие военные, они ведь народ дисциплинированный, касками на Красной площади ступить не будут и железную дорогу не перекроют. Хотя кто знает...

(«С.П.»).

"ЧП" в Зольской

В карьере ТОО «Золим», что в станице Зольской, произошел несчастный случай. Водитель грузовой машины «Татра» поставил ее на ручной тормоз, а сам пошел к экскаваторщику. А уже через несколько минут увидел, что его машина катится вниз по склону. Что делать? Уже догнал ее, прыгнул на подножку, но не удержался и попал под задние колеса. Доставили несчастного в больницу, где он через 10 минут скончался.

Геннадий
ЗЕЛЕНСКИЙ.

Рота ДПС спецполка «Южный» отметила свое новоселье - переселилась в отремонтированное здание бывшей ПМК-2. На первом этаже разместилась дежурная часть (на снимке), на втором этаже расположились служебные кабинеты. Помещения оборудованы техническими средствами связи, сотрудникам милиции созданы условия для работы.

Фото Владимира ПОКИДЬКО

И ПИСЬМО НАПИШЕМ

В отделении социального обслуживания по дому станицы Советской работают 11 человек. Но нашему поколению 76 станичников: инвалидов, участников Великой Отечественной войны, одиноких и во многом беспомощных людей. Помогаем им управляться с домашними заботами и огородом, делать покупки, оплачивать коммунальные услуги, даже писать письма.

Вместе с Домом культуры и школой устроившим небольшие праздники. Для кого-то очень важны доброслов, совет, разговор по душам.

У станичной администрации и хозяйств находим поддержку. Так, недавно не без помощи кооператива «Советский» (Я. Шукин) шесть человек получили бесплатно выделенный им уголь.

Нина КОВШАРОВА.

"Голос времени"**Подписка**Цена -
36 рублей**99****Второе полугодие****Вечер
призыва**

прошел в станице Марьинской во Дворце культуры. Его подготовили работники ДК совместно с военно-учетным столом Марьинской сельхозадминистрации и казачьей общиной. Это был огонек со сладким столом, на который приглашены призывники, родителями и близкими родственниками.

С напутственными словами к новобранцам обратились первый станичный атаман А. Махуров, глава администрации станицы В. Камышанов, от родителей - О. Швец и другие.

В весенний призыв из Марьинской в ряды Вооруженных Сил ушли 16 ребят. В основном парни идут служить в казачьи войска, погранвойска, морфлот.

Надежда
ГРЕЧУШЕНКО.**Откуда
дует суховей**

Без засушливых периодов и суховеев в Ставропольском крае не обходится ни одно лето. Однако для июня более свойственные сильные ливни, шквалы и град. Засушливые же периоды чаще бывают в июле и августе.

Специалисты - агрометеорологи Ставропольского краевого гидрометцентра, анализируя климатические и метеорологические факторы, отмечают, что в текущем году суховей в восточной части края вызвал обширный антициклон, обновавшийся над европейской территорией России. Северо-восточный ветер, установившийся в южной части этого антициклона способствует поступлению прогретого воздуха у северо-западных районов Казахстана на территорию края, где он получает дополнительный прогрев. В результате создались условия, препятствующие возникновению даже небольших облаков.

Влияние антициклона на погоду сохраняется лишь в восточной части края. В юго-западной части края не исключены небольшие дожди. Ожидается прохождение по территории края холодного атмосферного фронта. Небольшие кратковременные дожди вероятны в основном в западных районах края. Более прохладная воздушная масса, поступающая с севера вслед за атмосферным фронтом, приведет к спаду жары. Воздух значительно увлажнится, и на этой неделе ливневые дожди с грозами в послеполуденные и вечерние часы вновь станут частыми гостями.

(«С.П.»).

ИТАР - ТАСС сообщают

◆ Президент считает нецелесообразным

Президент России Б. Ельцин направил председателю Государственной Думы Г. Селезневу заключение на проект федерального закона «О курортном регионе федерального значения Кавказские Минеральные Воды», принятый Госдумой в первом чтении 31 марта 1999 года.

По мнению президента РФ, законопроект по некоторым положениям противоречит Конституции РФ, не соответствует федеральным законам, а также имеет много технико-юридических недоработок. В частности, отмечается, что законопроектом регулируются вопросы, касающиеся конкретного курортного региона, расположенного на территориях трех субъектов РФ - Кабардино-Балкарской республики, Карачаево-Черкесской республики и Ставропольского края. В случае принятия данного федерального закона субъекты РФ, чьи территории вошли в этот регион, получат со стороны федеральных органов исполнительной власти особую поддержку, необходимую для лечения, реабилитации, профилактики заболеваний и организации отдыха населения. Однако частью 4 ст. 5 Конституции РФ устанавливается, что во взаимоотношениях с федеральными органами государственной власти все субъекты Российской Федерации между собой равноправны.

Учитывая многочисленные замечания, которые, по мнению Б. Ельцина, носят принципиальный характер, дальнейшее рассмотрение законопроекта, по заключению президента, представляется нецелесообразным.

«Мир на Кавказе - безопасность в России».**Всероссийская встреча женщин**

В конце мая в Ессентуках прошла всероссийская встреча женщин «Мир на Кавказе - безопасность в России». На встречу приехали представительницы 55 регионов России, включая Петербург, Москву, Татарстан, Хакасию, Тюменскую и Самарскую области, Кузбасс, Владивосток, Якутию, Петропавловск-Камчатский и, конечно же, кавказские республики: Карачаево-Черкесию, Дагестан, Чечню, Ингушетию.

На встрече было принято Обращение к Президенту Российской Федерации Б. Ельцину, Правительству и к Государственной Думе РФ.

Подробнее об этом читайте на 2-ой странице.

Школа-99**Свое лицо**

За педагогическое мастерство, творческий поиск успехов в обучении и воспитании Марьинская школа была выдвинута, как одна из лучших в районе, на Всероссийский конкурс «Школа года-99» и награждена почетным дипломом конкурса. Диплом вручен на Всероссийском творческом семинаре директоров школы Г. Н. Мегаппиди.

Таким образом, Марьинская школа вошла в число 12 школ Ставропольского края, награжденных почетным дипломом.

Из многочисленных критериев конкурса обращает на себя внимание пятый пункт: «Свое лицо, изюминка, эмоции, удачные находки в учебном процессе, отлично организованный производственный сельскохозяйственный труд, интересный театр, музей или клуб... Всё перечисленное нашло отражение в работе школы, в учебно-творческих планах каждого учителя. Поэтому почетный диплом стал заслуженной наградой коллектива».

Анатолий КРИЦЕНКО.

"Я помню чудное мгновенье..."

По всей стране проходит Пушкинфест. И очень отрадно, что наш маленький провинциальный городок не остался в стороне. В школе искусств состоялся прекрасный концерт, посвященный памяти великого поэта. Знучали музыкальные произведения на стихи и прозу Пушкина. В очередной раз убеждаешься, что поэзия и музыка неотделимы. Прозвучали произведения Свиридова, Шварца, Профильева. Приятно отметить, что в таком тяжелое, непредсказуемое время есть еще

люди, думающие о духовном развитии нации, преданные служению искусству, талантливые и одаренные. В их числе и Наталья Владимировна Сливенко, которая покорила публику своим пением и пением своих учеников. Хочется выразить благодарность и всем творческому коллективу во главе с Людмилой Михайловной Мельниченко за огромную работу по эстетическому воспитанию наших детей.

Надежда СОЛНЫШКИНА.

Всероссийская встреча женщин

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Делегация Кировского района состояла из шести человек: Л. П. Стешовой, заместителя главы администрации, Г. М. Кирьяновой, директора районного филиала фонда социального страхования, Л. П. Ющенко, главной медсестры ТМО, Т. М. Терниковой, представителя ЮНЕСКО на Северном Кавказе, Л. М. Кущ, предпринимателя из Зольской, и меня.

Ставропольский край стал местом проведения встречи не случайно, он - часть Северного Кавказа, на сегодня самой горячей точки страны. Именно здесь наиболее остро стоят проблемы, обсуждавшиеся на встрече. Именно комитет солдатских матерей Ставропольского края в свое время стал инициатором первых акций в защиту новобранцев, направляемых в зоны боевых конфликтов. Наконец, инициатором и организатором этой встречи выступил также Ставропольский комитет женщин во главе с Валентиной Ивановной Кардашовой.

Приветствия участникам встречи прислали губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, председатель Совета Федерации Егор Строев, губернатор Ставрополья Александр Черного-

ров и председатель правительства Станислав Ильинов.

На встрече обсуждались многие проблемы Кавказа, прежде всего - безопасность людей и детей в первую очередь. Матери говорили о детях, попавших в заложники и пропавших без вести, о погибших на границе и при участии в военных конфликтах.

Представительницы комитета солдатских матерей, побывавшие в реабилитационном центре имени Бурденко, рассказали о проходящих там реабилитации участниках чеченской войны - мальчишках без рук и без ног, с надломленной психикой. Слушать все это было необыкновенно тяжело.

Все выступавшие говорили о том, что пора установить мир на Северном Кавказе, найти компромиссные решения. Говорилось и о том, что надо наладить порядок в армии, разобраться, чем пытаются там наши дети, как служат: о необходимости искоренить дедовщину, подавить престиж Российской Вооруженных Сил. Шла речь и о гоподающих беспризорных детях; о том, что женщины, как никому другому, близки эти боли.

Поэтому в принятом на встрече решении прозвучало предложение включать большее число женщин во власт-

ные структуры всех уровней во всех регионах России. Например, сегодня в Госдуме Ставропольского края - только одна женщина, одна - в правительстве РФ. В Якутии же, напротив, в состав правительства входит немало женщин, и они неплохо справляются с социальными проблемами.

Все принятые решения вошли в обращения к правительству и Думе России, к президенту. Председатель Союза женщин России Алевтина Васильевна Федулова обещала передать это обращение лично Борису Ельцину.

До начала заседания и в перерыве в фойе действовали выставки-продажи картин, художественной литературы, самоделок, взрослой и детской продукции Ессентукской трикотажной фабрики. Рекламные фотостенды представили многие санатории Кавминвод. Участницы встречи могли пообщаться друг с другом, приобрести понравившиеся вещи, заключить договоры.

Завершил встречу концерт коллективов народного творчества, показ моделей весенне-летнего сезона ессентукской фирмы «Устим».

Лидия БОНДАРЕВА, председатель комитета солдатских матерей и совета женщин района.

“Зарница” в районе

Закончился районный этап детско-юношеской военно-спортивной игры “Зарница”. Проходил он в летнем лагере «Ракета» станицы Старопавловской в течение двух дней, 27 и 28 мая. В соревнованиях участвовали 11 команд, всего же собралось не менее 170 человек. Конкурсов было множество. «Статен, строен, уважение достоин», где проверялось умение сдать рапорт, строевая выправка и многое другое, проводил начальник второго отделения райвоенкомата, подполковник С. В. Ложников. Многоборье «Защита» выявило знания и умения по гражданской обороне, оценивало которые его преподаватель ОБЖ СШ № 33 подполковник И. Н. Пугачев.

Следующее многоборье «Один за всех и все за одного» (организатор Н. Т. Копейко) было не менее сложным. Здесь надо было преодолеть полосу препятствий, сбрить и разобрать палатку, разжечь костер.

Метки стрелков из пневматической винтовки судили и премировали председатель районного комитета РОСТО А. П. Тутов. Радиоприемники наградили победителей в соревновании юных пожарных Н. С. Дынин, инспектор гостехнадзора.

Букет из лекарственных трав для конкурса санпостов собрали медсестра старопавловской школы Т. Н. Кошкова. Зарничники определяли травы, рассказывали, как их заготавливают и применяют. Кроме того, им пришлось бинтовать раны и переломы, оказывать прочую помощь. Устраивая этот экзамен помогала призер краевой игры прошлого года, ученица 11 класса Старопавловской школы Галина Передистова.

Нормы ГТО: бег, прыжки, отжимание, метание гранаты - принимала директор

ДЮСШ З. П. Воронова. Я проверяла способности команд в прохождении «Школы выживания», поведение в экстренной ситуации, в школе, на улице, даже знание «Семейного кодекса».

Наконец, были конкурсы «Страницы истории Отечества» и «С песней по жизни», оценивали которые учитель истории Старопавловской школы Ф. Ф. Первова и секретарь районного комитета Союза молодежи Л. С. Легейдо.

По результатам всех конкурсов подвели итоги в соревновании командиров. Лучшей оказалась капитан Горнозаводской команды Лена Брусянцева. Немного уступил ей старопавловец Алексей Свидский, на третьем месте Таня Китаева (Комсомолец) и Маша Харлампида (Орловка).

В общекомандном зачете победу одержали хозяева - старопавловцы (руководитель Н. Т. Копейко). В качестве поощрения администрация района подарила им набор камуфляжной формы из десяти комплектов, плюс денежная премия в 250 рублей от отдела образования. Старопавловская команда будет представлять наш район на краевом этапе «Зарницы», который пройдет 20-26 июня.

На втором месте - советчане, руководитель В. Ф. Ткачев, капитан команды Дмитрий Любогощенский. Команда получила премию в 150 рублей.

Третьими стали горнозаводчане (руководитель А. А. Простяков), приз - 100 рублей. Хотелось бы поблагодарить М. И. Серкова, председателя хозяйства «Старопавловское», взявшего на себя питание участников и гостей «Зарницы», Кировское ТМО, РОВД района и казаков, патрулировавших лагерь все время соревнований.

Татьяна МУРАШКИНА, специалист отдела образования.

Ваше личное дело

Подскажите, пожалуйста, в случае продажи квартиры должен ли я платить налог с продаж?

Р. Сухотин

Налог с продаж обязаны уплачивать только организации и частные предприниматели, которые занимаются коммерческой деятельностью и продают определенные виды товаров. Граждане, продающие свое личное имущество (квартиры, дачи, дома, гаражи, машины и др.), не должны платить этот налог.

Законы дорог надо не только уважать, но и соблюдать

К сожалению, состояние транспортной дисциплины на дорогах нашего района оставляет желать лучшего. Несмотря на неоднократные предупреждения, наказания, горе-водители продолжают садиться за руль в нетрезвом состоянии. За прошедшие четыре месяца сотрудники отделения ГИБДД района задержали 11 таких водителей. Это только у нас, а сколько их было задержано нашими коллегами из роты ДПС спецполка «Южный»?

Но не являются отдельные владельцы транспортных средств, разъезжают в нетрезвом состоянии, не думая о последствиях. Так, например, житель г. Новопавловска Виталий Анатольевич Федоренко в прошлом году сел за руль собственных «Жигулей» в пьяном виде, был задержан инспектором ГИБДД, и комиссией лишил прав управления. Но это не помешало ему снова ездить пьяным на личной автомашине, и снова его задержали. 26 апреля владелец личных «Жигулей» Петр Иванович Стациенко, будучи в нетрезвом состоянии, на трассе Новопавловск - Залукооко же не справился с управлением и налетел на дерево, получил тяжелые травмы, чудом остался

жив, в результате лишен прав управления на 12 месяцев.

С 1 по 31 мая проводилась профилактическая операция «Железнодорожный переход», во время которой было выявлено много нарушителей. Так, житель станицы Курской Александр Александрович Колавенко на своей «Волге» 18 мая на железнодорожном перекрестке ул. Комсомольца поехал на красный запрещенный свет светофора, не обращая внимания на приближающийся локомотив. Нарушитель был задержан и теперь понесет наказание - его ждет штраф в сумме 417 рублей или лишение водительских прав на срок от 3 до 6 месяцев.

Возмущает поведение отдельных трактористов, которые «под музыку» выезжают на трассу. В один день, 10 апреля попались работникам милиции двое механизаторов из СХП «Марьинское» - Александр Никифорович Яшун и Николай Станиславович Лазарев. На своих Т-40 они разъезжали пьяными по станице и оказались в медвытрезвительне.

Нередко появляется на дорогах технически неисправный транспорт, причем четко прослеживается тенденция к увеличению таких случаев. Чаще всего выявляются неисправно-

сти рулевого управления, тормозной системы, большая износостойкость протекторов шин автомобилей. Понятно, все это может привести к печальным последствиям, если вовремя не принять надлежащих мер.

Сейчас часто можно видеть, с каким лихачеством проносятся по улицам на мотоциклах и мопедах подростки, зачастую не имеющие элементарных представлений о правилах дорожного движения. К тому же, они сажают к себе в качестве пассажиров, по несколько человек. Почему на это закрывают глаза родители? Ведь от таких выражений в любой момент можно ждать несчастья. Вы, наверное, помните трагический случай в станице Марьинской, когда трое старшеклассников на мотоцикле врезались в КамАЗ, двое из которых скончались, а один в тяжелейшем состоянии был доставлен в больницу.

Выход напрашивается сам: всем нам, участникам дорожного движения, надо быть очень осторожными, внимательными, предусмотрительными. Ну а тем, кто садится за руль, еще и забыть о спиртном.

Сергей БЕСХЛЕБНЫЙ, инспектор отделения ГИБДД.

Для одолевших судьбу

Вера Владимировна Ларина, Вячеслав Васильевич Ржевский и житель Коммая Сергей Иванович Божидаров.

Все кировчане отмечены фондом милосердия и здоровья Ставрополья как яркие, сильные личности.

На празднике прозвучал рассказ о каждом участнике конкурса, сами они поведали о своей судьбе, поделились опытом. За чашкой чая, в доброжелательной атмосфере сделать это было легче.

Для гостей пела вокальная группа инвалидов «Оптимист», были игры, конкурсы и памятные подарки - чайные сервизы из 24 предметов, приобрести которые управление помогли предприятия «Молочник», «Шевро» и «Стройкомплект». (Соб. инф.).

Чем выше качество услуг – тем больше клиентов



В большинстве населенных пунктов района с Домами быта давно уже жители распрашивались, о чем ныне горько сожалеют. А вот в станице Советской в Доме было по-прежнему работало кипит. Здесь трудятся 16 человек. Зарплату получают все регулярно (она составляет от 150 до 425 рублей в месяц).

Есть своя парикмахерская, давшая жителям станицы три рабочих места, столько же мест в швейной мастерской. Работают сапожники, фотограф, мастер по ремонту телевизоров, а недавно открыта и служба ритуальных услуг. Выручка за апрель составила 6750 рублей, это на 10% больше, чем в прошлом году.

Директор Дома быта Александр Боритко и привычная Елена Гроза (на снимке) довольны успехами своего предприятия: чем выше качество услуг, тем больше клиентов.

В. ЧЕРНЫШЕВА

Если вы подозреваете, что в квартире вор

• Наиболее безопасно в этой ситуации осторожно закрыть входную дверь снаружи, ключ из скважины не вынимать и сообщить о случившемся в милицию. Если только воры не выставили двор.

• Для того, чтобы вызвать соседей, лучше крикнуть: «Пожар, горим!». Такой призыв может понудить и воров бросить похищенное и скрыться.

• Если вам удалось при помощи соседей задержать преступника, лучше связать его, так как он будет рассчитывать на ослабление вашего внимания и попытается скрыться.

• Защищая свое имущество, не следует пронзительно кричать. Вместо того, чтобы обратиться в бегство, преступник будет любыми способами стремиться утахомирить жертву, а это часто заканчивается трагически.

• Лучше дать ворам уйти, но подробно запомнить их приметы.

• Если преступник ушел с похищенным до вашего прихода, не нужно перебирать вещи и смотреть что пропало. Необходимо сразу же сообщить о случившемся в милицию. Так вероятнее сохранятся следы, оставленные преступником.

(«К. П.»).

Не всплыни в историю

Может, и правда

Когда основоположник соцреализма и, несмотря на это, классик Максим Горький пел соло на вечерах писателей и актеров, то всегда закрывал глаза. Чехова спросили:

- Скажите, почему Горький поет с закрытыми глазами?

- У Горького очень доброе сердце, - ответил Чехов. - Он не может видеть, как другие страдают от его пения.

Странно, что некоторые наши деятели сцены, в том числе политической, не берут примера с Горького.

Очень просто

Один из учеников великого просветителя и философа Монтескье спросил его как-то:

- В чем суть философской науки?

- Удивительно, но вся философия укладывается в два слова: «Мне плевать!» - ответил Монтескье.

Мы же долгие годы считали величайшими философами всех времен и народов Маркса с присущим ему Энгельсом, а не каких-нибудь верблудов.

Верная примета

Учитель немецкого языка Баэр был весьма низкого мнения о способностях будущего императора Франции Наполеона Бонапарта. И действительно, тот не делал успехов в изучении языка Гете. Однажды Бонапарта не оказалось на занятиях. Учитель выяснил, что его нерадивый воспитанник находится на экзамене по артиллерийскому делу.

- Сомневаюсь, что этот молодой человек зинет вообще что-нибудь! - сказал Баэр.

- Это лучший ученик в математике! - возразили ему.

- Я таки знал, ибо математики преуспевают только в глупости.

С Наполеоном все ясно. Из него не вышло ничего путного - он стал императором и военачальником. Любопытно, что выйдет в конечном итоге из академика-математика Березовского?

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Лето пришло!



Наступило лето,
Речка ожила.
В голубое небо
Солнце попросилось.
У ручья березка,
Красоты росинки
И ковры цветочков -
Лета золотинки.

Оля ЧЕЧЕРЕНКО,
ученица Орловской СШ.

Налоговая инспекция консультирует

ГосНИ по Кировскому району доводит до сведения предприятий, являющихся сборщиками подоходного налога, что в связи с принятием закона РФ «О внесении изменений в Закон РФ «О подоходном налоге с физических лиц» № 65-ФЗ от 31.03.99 г., 3% от облагаемого дохода, с 01.01.99 г., должны перечисляться в федеральный бюджет. Необходимо сделать перерасчет подоходного налога начисленного в 1999 г. по доходам, полученным с 01.01.99 г., и уплатить в федеральный бюджет причитающиеся суммы. Излишне уплаченные в местный бюджет суммы подоходного налога не взымаются из местного бюджета, а подлежат зачету в счет предстоящих платежей в доле местного бюджета.

За справками обращаться по телефону 2-32-87.

Вниманию индивидуальных предпринимателей, осуществляющих услуги населению по перевозке пассажиров и такси (частный извоз), маршрутных такси и коммерческих автобусов:

В соответствии со ст. 1 Закона Российской Федерации от 18.06.98 № 5215-1 «О применении контрольно-кассовых машин» при осуществлении денежных расчетов с населением необходимо использовать таксометры или другие билетопечатающие контрольно-кассовые машины. На автомобильном транспорте используются ККМ:

1. Таксометр автомобильный с печатающим устройством «ТОО1 - РФ».

2. Таксометр «Квант-ОЭФ».

3. Таксометр автомобильный с печатающим устройством «ТОО2 - РФ».

4. АРКУС-КАСБИ 01.Ф 21 АВ.

5. Ока - 500, 0-05.

6. Меркурий - 115 Ф.

7. ТЭФ-2Ф, которые необходимо зарегистрировать в налоговой инспекции.

Администрация района.

Вниманию руководителей сельхозпредприятий!

В ОАО РБС «Прохладненская» поступили в продажу запчасти к комбайнам «Дон» и «Нива».

Реализуем:

-аккумуляторы, авто- и сельхозмашини всех типов и размеров;
- запчасти к автомобилям, тракторам, сельхозтехнике.

Цены не выше заводских.
Возможны различные варианты оплаты.

Ждем вас по адресу: г. Прохладный, ул. Адмирала Головко, 94.

Телефоны:

5-17-53, 2-39-14, 5-69-89.
КОД: 86631.

Продаются
Гармошки,
баяны

в хорошем состоянии.

Обращаться:
ст. Марьинская,
ул. Кирова, 47.

Продаются
пчелы.



Обращаться:
с. Орловка,
ул. Советская, 32.
Телефон: 37-2-81.
(00073)

Реклама

Фермерское хозяйство «МИР» сообщает о своей ликвидации.

Частное предприятие выполнит работы по благоустройству гравийного основания, асфальтового покрытия подъездных путей, складских помещений, дворов для организаций и частных лиц.

Обращаться по телефону 2-10-75.
1-3 (000728)

Кировская районная государственная администрация и Павловский отдел ТКВ глубоко скорбит по поводу смерти

АРХИПЕНКО Василия Ивановича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив работников Кировского ТМО глубоко скорбит по поводу трагической гибели ТИМОШЕНКО Натальи и Вадима и выражает искреннее соболезнование их родителям Тимошенко Тамаре Владимировне и Виктору Ивановичу.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.